Horodator 1

Il est 2 h 30 min.

Horodator 2

Il est 14 h 15 min.

Horodator 3

Ilest 12 h 15 min.

Horodator 4

Il sera 10 h 00 min.

Horodator 5

Correction du fichier Horodator

Il est 7 h 30 min.

Il est 9 h 30 min.

Il est 5 h 45 min.

Il est 12 h 30 min.

Il est 12 h 00 min.

HORODATOR % %

Il est 8 h 45

-

Il est 4 h 30

Horodator 6

llest 1 h 15 min.

Horodator 7

Il est 10 h30 min.

Horodator 8

Il sera 3 h 00 min.

Il est 9 h 345 min.

Il est 3 h 45 min.

Il est b6 h 15 min.

Il est 7 h 15 min.

Il est 2 h 15




Horodator 9

Ilest 5h 15 min. Il est 9 h 15 min. Il est 1 h 45 min.

Horodator 10

Ilest 2 h 10 min. Il est 8 h 50 min. Il est 9 h 20 min.

Horodator 11

Horodator 12

Il sera 8 h 30 parce que I'horloge dindique 7 h 15 min, javance la grande aiguille de 15
min, il sera 7 h 30 min puis javance la petite aiguille d’1 h, il sera donc 8 h 30 min.
Horodator 13

Pour cet exercice, il s’agit de donner I'heure digitale et I'heure « orale ».

Il est 2 h 40 min OU 3 hmoins 20

Il est 6 h 50 min OU 7 hmoins 10

Il est 7 h 40 min OU 8 h moins 20

Horodator 14

Il sera 12 h 00 parce que I'horloge indique 10 h 45 min, javance la grande aiguille de 15
min, il sera donc 11 h 00 min, puis javance la petite aiguille d’1 h, il sera donc 12 h 00.

Horodator 15

Il sera 9 h 00 parce que 'horloge indique 7 h 15 min, javance la grande aiguille de 45 min,
il sera 8h, puis javance la petite aiguille d’1 h, il sera donc 9 h 00.



